



Nyaralás Romániában

Néha egyszerűbbnek tűnik, ha otthon vakációzunk a gyerekekkel egész nyáron. Sokkal olcsóbb, ha otthon maradunk és ésszerűbbnek tűnik, ha kidolgozunk egy szabadidős tervet a helyi látnivalók megtekintésére.

Miután az ember már eltöltött egy hetet a közeli tó mellett és minden nap fagyaltozott a fiaival a városban, vágyakozni fog a változásra és a kikapcsolódásra, és a fiainak is hiányozni fog egy kis vidámság és egy izgalmas játszótér. Mivel a nyári szabadságok ideje közeledik, fedezze fel a La Plajă viziparkot a romániai főváros, Bukarest közelében.

Gyermekei úgy fogják szeretni a vízi kalandokat, mint amennyire Ön a napágyakat és a napernyőket. Még az is lehet, hogy beleveti magát a vízbe – a vidámság ragadós. Érdeemes meglátogatni a látványos vizesést a vízi labirintusban, amely mindenképpen szórakozást ígér kicsiknek és nagyoknak egyaránt!

Az élményfürdő egy vidámpark, amely mint egy vízi játszótér tele van vizes óriáscsúszdákkal, vízi játszóterekkel, „lusta folyókkal” és más szórakoztató fürdési lehetőséggel, valamint uszodával és mezítlásos helyekkel. Bukarestben két nyilvános aquapark is található, melyek közül ez az új még jobb fekvésű, valamint kibővített szolgáltatásokkal várja az idelátogató vendégeit. Az építkezés kezdetén a park szerkezete nagyon rossz minőségben készült el. Végül a Sika Románia vette át a projektet és nagyon sok problémát kellett megoldania a szerkezeti stabilitásra, vízzárásra és a megjelenésre vonatkozóan. Ehhez nagy mennyiségű javítóanyagra volt szükség ahhoz, hogy végül elérjék a szükséges minőségi követelményeket.

A kivitelező a Siktól teljeskörű szolgáltatás nyújtását követelte meg. Ez azt jelentette, hogy olyan látványos és vonzó anyagokat kellett találni, melyek ugyanakkor vegyileg elleánállóak. Biztosítani kellett az optimális ár-érték arányt, helyszíni műszaki segítségnyújtást kellett biztosítani a kivitelezés idején és a szállítási határidőket pontosan be kellett tartani, mivel az élményfürdőt – beleértve minden felelő terület befejezését – 4 hónapon belül kellett elkészíteni.

